

# Ruské údery zničily velké skladiště munice skryté v nákupním centru v Charkově

 [infokuryr.cz/n/2024/05/27/ruske-udery-znicily-velke-skladiste-munice-skryte-v-nakupnim-centru-v-charkove](https://infokuryr.cz/n/2024/05/27/ruske-udery-znicily-velke-skladiste-munice-skryte-v-nakupnim-centru-v-charkove)

kuryr

27. května 2024



Západní dezinformační média včetně těch českých uváděla útok na nákupní centrum v Charkově, jako na zločin proti civilnímu obyvatelstvu, ale opak je pravdou. Videá usvědčují západní a ukrajinská média ze lží a dezinformací.

**Uprostřed probíhajících útočných operací v Charkovské oblasti ruská armáda spouští přesnost s drony, raketami a těžkými bombami v celém regionu, včetně města Charkov. 25. května několik přesných úderů zničilo cíle v Charkově.**

Jedním z cílů zničených v Charkově byl velký sklad s municí ukrytý ve velkém civilním nákupním centru. V důsledku zásahu ruské rakety vypukl velký požár ve velkém stavebním hypermarketu Epicenter. Zařízení bylo zničeno.

Ihned po zásahu do oblasti dorazili ukrajinští vojáci. Záběry z města potvrdily, že **sekundární detonace byla slyšet hodiny:**

**Kyjev se ze všech sil snažil znovu obvinit ruskou armádu z údajného útoku na civilní zařízení. Kyjevské lži jsou vždy odhaleny jasnými důkazy.**

Ruské vojenské zdroje poznamenaly, že nákupní centrum patří slavnému ukrajinskému miliardáři Alexandru Geregovi, který od roku 2014 sponzoruje ozbrojené síly Ukrajiny. V dubnu ruské přesné údery zničily ukrajinskou těžkou vojenskou techniku, včetně hurikánu MLRS, ukrytou v dalším jeho nákupním centru. .

Ukrajinská armáda od samého počátku nepřátelství využívá civilní zařízení ke skladování vojenského vybavení a munice.

**Dalším cílem zničeným ve městě Charkov byla údajně ubytovna, kterou by mohla využívat i ukrajinská armáda.** Záběry ukázaly, že budova byla těžce poškozena:

Údery pokračovaly celý den. Podle předběžných místních zpráv další útoky zničily kontrolní bod systému protivzdušné obrany neboli MLRS na okraji města. Záznamy z úderů zatím zprávy nepotvrdily.

**INFOKURÝR**